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Kulturalna wiosna w Sopocie

SOPOCKIE OBLIGACJE NA GIEŁDZIE

Gmina Miasta Sopotu jako pierwsza w tym roku 

jednostka samorządu terytorialnego, zadebiuto-

wała na Giełdzie Papierów Wartościowych 

w Warszawie, wprowadzając na giełdę obligacje 

o wartości 50 mln zł. Emisja obligacji pomogła 

pozyskać środki zewnętrzne na pokrycie 

wydatków inwestycyjnych i zrealizować inwes-

tycje ważne dla mieszkańców.

KOSZYKARZE W HALI 100-LECIA

Przed nami koszykarski kwiecień w Hali 100-lecia 

Sopotu. W zbliżającym się miesiącu drużyna 

Trefla Sopot rozegra dwa spotkania domowe 

w obiekcie przy ul. Goyki 7. Rywalem żółto-

czarnych 4 kwietnia będzie PGE Start Lublin, 

a 17 kwietnia drużyna zmierzy się z Orlen 

Zastalem Zielona Góra. Z Kartą Sopocką bilety 

można kupić ze zniżką.

SOPOCIANIE SOPOCIANOM NA WIELKANOC 

Sopockie Centrum Organizacji Pozarzą-

dowych i Wolontariatu wraz z Urzędem 

Miasta oraz MOPS w Sopocie zachęcają do 

włączenia się w akcję Sopocianie Sopocianom 

na Wielkanoc. Ta cykliczna akcja tworzy 

sopocką tradycję odwiedzin samotnych 

seniorów ze słowem wsparcia i symbolicznym 

świątecznym upominkiem.  str. 5 str. 7str. 3
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Sopocki Budżet Obywatelski 2026 
– przyjdź na spotkanie, zgłoś projekt 

Identyfikatory dla mieszkańców 
strefy ograniczonego dostępu 
w centrum SopotuNabór projektów do 15. edycji Sopockiego Budżetu Obywatelskiego trwa, propozycje 

składać można do końca kwietnia. Wnioskodawca może zgłosić więcej niż jeden 

projekt.

Chcesz w sezonie prowadzić w Sopocie mobilną kawiarenkę? Trwa przetarg na 

dzierżawę miejsc do tego wyznaczonych, gdzie od 1 maja do 30 września 2025 r. 

prowadzić będzie można gastronomiczną działalność handlową.

Prezydent Miasta Sopotu ogłasza przetarg pisemny nieograniczony na dzierżawę od 1.05.2025 

r. do 30.09.2025 r. wyznaczonych nieruchomości gruntowych, które są własnością Gminy 

Miasta Sopotu i można na nich prowadzić sezonową działalność handlowej (z wyłączeniem 

handlu napojami alkoholowymi). Handel w tych miejscach odbywa się z mobilnych punktów 

gastronomicznych, czyli pojazdów na bazie rowerów.

O sztucznej inteligencji, nowoczesnych technologiach i ich wpływie na naszą 

codzienność rozmawiać będą bohaterki kolejnego Sopockiego Spotkania Kobiet. 

Spotkanie pt. „AI nas wspiera, czy wypiera?” odbędzie się 8 kwietnia 2025 r. o godz. 

17.00, w Teatrze Atelier w Sopocie. Zaproszenie do rozmowy z Magdaleną Czarzyńską-

Jachim przyjęły Magdalena Kotlarczyk, szefowa polskiego oddziału Google oraz Martyna 

Wędzicka-Obuchowicz, projektantka graficzna. Wstęp wolny.

W kwartale ulic Bema, Pułaskiego, Fiszera i Sobieskiego od 1 kwietnia 2025 r. 

w weekendy (a w czasie wakacji przez siedem dni w tygodniu) funkcjonować będzie 

strefa ograniczonego dostępu. Mieszkańcy mogą już się zgłaszać po identyfikatory, które 

będą uprawniać do wjazdu w strefę.

Na realizację inicjatyw mieszkańców do wykorzystania jest ponad 4,1 mln zł. By ułatwić 

sopociankom i sopocianom aktywny udział w budżecie obywatelskim, zapraszamy na 

spotkania warsztatowe, podczas których razem ze specjalistami będzie można wypełnić 

wniosek i zgłosić swój projekt. Trzy z zaplanowanych spotkań już się odbyły, przed nami 

jeszcze:

ź 24 marca – Spółdzielnia Mieszkaniowa przy ul. Kraszewskiego 31 

ź 31 marca – Uniwersytet SWPS przy ul. Polnej 16/20 

ź 7 kwietnia – Biblioteka Przylesie przy ul. 23 Marca 32 

ź 9 kwietnia – Muzeum Sopotu przy ul. Poniatowskiego 8 

ź 14 kwietnia – Szkoła Podstawowa nr 1 przy ul. Armii Krajowej 50/54 

Wszystkie spotkania rozpoczną się o godz. 17.00. Będą na nich obecni przedstawiciele 

sopockiego magistratu i jednostek odpowiedzialnych za realizację projektów.

Więcej informacji na temat Sopockiego Budżetu Obywatelskiego na 2026 r. na stronie 

sopot.budzetobywatelski.pl.

Przetarg na dzierżawę mobilnych 
kawiarenek w sezonie letnim 2025

Sopockie Spotkania Kobiet 
– AI nas wspiera czy wypiera?

Zgłoś projekt

Magdalena Kotlarczyk – optymistka technologiczna i rzeczniczka różnorodności; członkini 

zarządu polskiego oddziału International Advertising Association (IAA Polska). W marcu 

2024 r. dołączyła do Rady Doradczej ABSL. Zawodową przygodę ze światem cyfrowej 

transformacji i technologicznych innowacji rozpoczęła dołączając do zespołu Google Polska 

w Warszawie, w 2021 r. została szefową polskiego oddziału Google. 

Martyna Wędzicka-Obuchowicz – wykładowczyni, prelegentka, projektantka plakatów, 

miłośniczka typografii i twórczyni systemów identyfikacji wizualnych; członkini 

międzynarodowego stowarzyszenia AGI (Alliance Graphique Internationale). Nominowana 

i wyróżniona w kategorii Świeża krew w konkursie Projekt Roku 2018/2019 i Laureatka 

Polish Graphic Design Awards 2019 i 2021 r.

O f e r t y  n a l e ż y  s k ł a d a ć  d o 

8 kwietnia,  do godz.  11.00, 

w Kancelarii Urzędu Miasta Sopotu 

przy ul. Kościuszki 25/27, 81-704 

Sopot.  Lokalizacje,  wytyczne 

dotyczące wyglądu mobilnych 

punktów gastronomicznych oraz 

inne szczegóły przetargu znajdują 

s ię  w  sopockim  Biu letynie 

Informacji Publicznej.Fot. Freepik

Prawo wjazdu do strefy otrzymają 

płacący podatki w Sopocie mieszkańcy 

strefy i narożnych budynków. Wjazd 

b ę d z i e  m o ż l i w y  p o  u z y s k a n i u 

identyfikatorów wydawanych przez 

Zarząd Dróg i Zieleni w Sopocie. 

W strefie będą mogły poruszać się 

pojazdy: policji, straży miejskiej, straży 

pożarnej, pogotowania ratunkowego 

i służb miejskich. Dostęp zachowają 

także: osoby z niepełnosprawnościami 

posiadające Kartę Parkingową, do-

jeżdżający na teren prywatnych posesji 

i garaży, taksówki, rowery, hulajnogi elektryczne oraz inne urządzenia transportu osobistego.

Identyfikator wystawiany jest bezpłatnie, po pozytywnej weryfikacji złożonych dokumentów 

(do 7 dni). Nie ma potrzeby wkładania dokumentu za szybę auta, ponieważ dane pojazdu 

znajdować się będą w systemie.

Miejsce składania wniosków: Zarząd Dróg i Zieleni w Sopocie, al. Niepodległości 930, pon.-pt. 

w godz. 7.00-10.00, 12.00-15.00, tel. 58 550 59 55.

Więcej informacji na ten temat na stronie www.sopot.pl.

Fot. materiały UMS

AI nas wspiera czy wypiera?

Magdalena Kotlarczyk 

dyrektorka Google Poland projektantka graficzna

Gościnie:

Martyna Wędzicka-Obuchowicz 
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Energa sponsorem tytularnym Opery Leśnej 

Sopockie obligacje na Giełdzie 
Papierów Wartościowych

Sopot pozyskał dofinansowanie 
na trzy budynki komunalne 
przy ul. Jana z Kolna

Blisko 30 koncertów na scenie głównej, około 150 tys. osób uczestniczących w tych 

wydarzeniach oraz ponad 50 tys. zwiedzających rocznie – takimi imponującymi 

statystykami może pochwalić się Opera Leśna w Sopocie. Miejsce to zyskało sponsora 

tytularnego, a na obiekcie pojawił się napis Opera Leśna powered by Energa. Umowa 

została podpisana do końca 2026 r.

Gmina Miasta Sopotu jako pierwsza w tym roku jednostka samorządu terytorialnego, zadebiutowała na Giełdzie 

Papierów Wartościowych w Warszawie, wprowadzając na giełdę obligacje o wartości 50 mln zł. Emisja obligacji 

pomogła pozyskać środki zewnętrzne na pokrycie wydatków inwestycyjnych i zrealizować inwestycje ważne 

z punktu widzenia mieszkańców, m.in. budowę mieszkań komunalnych. Agentem emisji jest Bank PKO BP.

49 nowych mieszkań komunalnych powstanie przy ul. Jana 

z Kolna w Sopocie dzięki 80-procentowemu dofi-

nansowaniu z Banku Gospodarstwa Krajowego. Inwestycja 

ta umacnia pozycję Sopotu jako lidera w budownictwie 

komunalnym.

Gmina Miasta Sopotu podpisała z BGK umowę na 

dofinansowanie budowy trzech komunalnych budynków 

wielorodzinnych przy ul. Jana z Kolna 19-21.  

– To kolejny krok w realizacji naszej polityki mieszkaniowej, 

mającej na celu zapewnienie mieszkańcom godnych warunków 

do życia – mówi Michał Banacki, wiceprezydent Sopotu. 

– Chcemy pomóc zwłaszcza młodym rodzinom, które chcą 

mieszkać „na swoim”, ale nie mogą sobie pozwolić na zakup 

mieszkania na wolnym rynku. Dzięki wsparciu finansowemu 

z BGK będziemy mogli zaoferować sopociankom i sopocianom 

kolejne komfortowe mieszkania komunalne. Lokale przy ul. Jana 

z  Kolna będą wykonane „pod klucz”,  wyposażone 

w podstawowy sprzęt kuchenny i łazienkowy. Dbamy także 

o wysoki standard otoczenia – teren wokół budynków zostanie 

starannie zagospodarowany, a najmłodsi mieszkańcy będą 

mogli korzystać z nowego placu zabaw. 

Dofinansowanie z BGK wynosi 80% wartości inwestycji. 

Wsparcie pochodzi ze środków budżetu państwa, z programu 

„Bezzwrotne wsparcie budownictwa mieszkaniowego 

z Funduszu Dopłat”.

INFORMACJE MIEJSKIE /

– W tworzeniu oferty kul-

turalnej i tak naprawdę całego 

życia miasta, ważnych jest 

wiele elementów – mówi 

Magdalena Czarzyńska-

J a c h i m ,  p r e z y d e n t k a 

Sopotu. – To oczywiście samo 

miasto, przede wszystkim 

mieszkańcy,  organizacje 

pozarządowe, ludzie kultury 

i właśnie biznes. Zaczynamy 

dochodzić do symbiozy, która 

wszystkim stronom przynosi 

korzyści. Mieszkańcy i turyści 

otrzymują lepszą ofertę, 

obiekt ma zagwarantowaną stabilność, jeśli chodzi o część finansowania, natomiast biznes 

otrzymuje prestiż, możliwość promocji i – co bardzo ważne – włącza się w życie lokalnej 

społeczności. Każdy w tej sytuacji wygrywa.

Nowy etap w historii sopockiej sceny

Opera Leśna od lat przyciąga wybitnych artystów i tłumy miłośników muzyki. To tutaj odbywają 

się prestiżowe wydarzenia. W ramach współpracy planowane są również koncerty na scenie 

LASY i nowy Forest Festival, które jeszcze wzbogacą ofertę artystyczną obiektu.

Nowy rozdział w historii Opery Leśnej to nie tylko większa stabilność finansowa, ale także 

szansa na bardziej różnorodny program artystyczny. Dzięki temu sopocka scena umocni swoją 

pozycję jako wyjątkowe miejsce wydarzeń, przyciągające zarówno uznanych twórców, jak i nowe 

pokolenia artystów oraz widzów spragnionych wyjątkowych doznań muzycznych.

Sopockie obligacje zadebiutowały na warszawskiej GPW 

14 marca. Emisja pozwoliła na pokrycie wydatków 

inwestycyjnych, których nie pokrywały w całości 

dochody bieżące. To przede wszystkim zadania 

związane z modernizacją ulic i poprawą infrastruktury 

drogowej w mieście. Chodzi o ulice: Smolną, 

Sobieskiego, Mieszka I, Łowicką – gdzie łączna kwota 

wydatków wyniosła 19 mln zł, a także budowę 

następnych lokali komunalnych: przy ul. 3 Maja oraz 

Obodrzyców za kolejnych 11 mln zł.

– Stabilne finanse samorządowe to nie tylko gwarancja 

wysokiej jakości usług dla mieszkańców, ale także 

możliwość pozyskania środków zewnętrznych 

– zarówno z budżetu europejskiego, jak i Krajowego 

Planu Odbudowy – mówi Magdalena Czarzyńska-

Jachim, prezydentka Sopotu. – Jednak, by nasze 

Fot. materiały prasowe Catalyst/GPW

Muzyka, festiwale i wyjątkowe wydarzenia

Opera Leśna powered by Energa przygotowała na sezon 2025 imponujący program. Wśród 

zaplanowanych wydarzeń znajdą się prestiżowe festiwale, koncerty światowych gwiazd oraz 

specjalne wydarzenia dla mieszkańców. Zobaczmy, co nas czeka.

ź Baltic Opera Festival i NDI Sopot Classic – klasyka na najwyższym poziomie

Lato w Operze Leśnej to także wielkie święto dla miłośników opery i muzyki klasycznej. Baltic 

Opera Festival, który zyskał międzynarodowe uznanie, ponownie zaprezentuje spektakularne 

inscenizacje operowe. W programie znajdą się występy światowej klasy śpiewaków oraz 

orkiestrowe interpretacje arcydzieł opery.

Z kolei NDI Sopot Classic, organizowany przez Polską Filharmonię Kameralną Sopot, to 

wydarzenie, które łączy klasykę z nowoczesnością. Festiwal co roku zachwyca bogatym 

repertuarem, prezentując zarówno uznanych solistów, jak i młode talenty muzyki symfonicznej.

ź Brasswood i nowy Forest Festival

Brasswood to festiwal poświęcony muzyce instrumentalnej, łączącej tradycję orkiestr dętych 

z nowoczesnymi aranżacjami. W tym roku do grona wydarzeń dołącza Forest Festival, 

inspirowany naturą, podczas którego publiczność będzie mogła doświadczyć połączenia 

muzyki i leśnej scenerii Opery Leśnej. 

ź Gwiazdy światowej sceny i nowe muzyczne projekty

Wśród tegorocznych wydarzeń nie zabraknie koncertów wielkich artystów. W Operze Leśnej 

wystąpią m.in. Emeli Sandé, której emocjonalne ballady zdobyły serca słuchaczy na całym 

świecie, oraz Kortez, jeden z najważniejszych polskich artystów młodego pokolenia.

Fani muzyki tanecznej mogą liczyć na niezapomniany wieczór podczas The Magic of Disco 

Festival, gdzie na scenie pojawią się legendy gatunku, takie jak Thomas Anders (Modern 

Talking) czy Bad Boys Blue. Nie zabraknie też miejsca dla komedii – Sopot Stand-up Festival 

zgromadzi najlepszych polskich komików.

ź Scena LASY – muzyka w plenerze

Kameralna przestrzeń LASY, gdzie odbędą się wyjątkowe koncerty plenerowe, to miejsce, 

w którym wystąpią zarówno znani artyści, jak i młode talenty muzyczne.

ź Koncert dla Mieszkańców i Przyjaciół Sopotu

Tradycyjnie w pierwszy weekend września odbędzie się Koncert dla Mieszkańców i Przyjaciół 

Sopotu.

miasta mogły się rozwijać, potrzebujemy odpowiednich instrumentów finansowych, nadwyżek budżetowych i gwarancji 

stabilności. Emisja obligacji miejskich służy właśnie temu celowi. To szansa na realizację inwestycji, których oczekują nasi 

mieszkańcy.

50 tys. obligacji na okaziciela o łącznej wartości 50 mln zł, podzielonych zostało na pięć serii z terminami wykupu między 

2026 a 2034 rokiem. Obligacje weszły na rynek Catalyst. Więcej na ten temat na stronie www.sopot.pl.

Magdalena Czarzyńska-Jachim, prezydentka Sopotu, Sławomir 

Staszak, prezes Zarządu Energi SA i Dorota Okoniewska, 

zastępca dyrektor naczelnej BART. Fot. Karol Makurat
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Brakuje ławki lub kosza 
na śmieci? Zgłoś to ZDiZ
Mieszkańcy Sopotu mogą do 28 marca wskazać miejsca, w których ich zdaniem powinny stanąć 

dodatkowe kosze na odpady oraz ławki. Po weryfikacji nowe elementy infrastruktury zostaną 

dostawione w miejscach, w których są najbardziej potrzebne. Zgłoszenia przyjmuje sopocki 

Zarząd Dróg i Zieleni.

Decyzję o lokalizacji koszy podejmują wspólnie spółka Eco Sopot, która dba o czystość pojemników i ich 

regularne opróżnianie oraz Zarząd Dróg i Zieleni, zarządzający danym terenem. Mieszkańcy Sopotu, 

którzy chcieliby zgłosić miejsca, w których ich zdaniem brakuje kosza na śmieci lub ławki, mogą to zrobić 

do 28 marca, przesyłając informację na adres e-mail: zgloszenia@zdiz.sopot.pl. W zgłoszeniu należy 

podać lokalizację (adres i/lub rysunek/zdjęcie, odręcznie wykonaną mapkę), w której powinien stanąć 

dodatkowy kosz lub ławka. 

Uliczne kosze na śmieci są w Sopocie ustawiane przede wszystkim tam, gdzie jest najwięcej pieszych, np.:

ź przy skrzyżowaniach z przejściami dla pieszych,

ź na dojściach do np. do szkół, przedszkoli, punktów usługowych, urzędów czy placówek ochrony zdrowia, 

ź w parkach, skwerach, placach zabaw, 

ź przy parkingach i przystankach komunikacji zbiorowej.

Kosze nie będą ustawiane na ulicach, przy których znajdują się jedynie domy mieszkalne, bo wówczas 

do pojemników trafiają często odpady bytowe. Kosze nie są stawiane również przy sklepach i placówkach 

gastronomicznych – tam dbanie o czystość i porządek to zadanie właścicieli lub dzierżawców, a także 

tam, gdzie utrudniają ruch drogowy lub są kłopoty z ich opróżnianiem. 

Ławki miejskie

Ławki to ważny element miejskiej infrastruktury, zwłaszcza dla seniorów, osób z niepełnosprawnościami czy 

rodziców z dziećmi. Zachęcamy do wskazywania kolejnych miejsc w których ławek brakuje. Zasady zgłaszania:

Jeśli zastanawiasz się, jaka szkoła ponadpodstawowa najlepiej odpowiada 

twoim zainteresowaniom i planom na przyszłość, Sopockie Targi Szkół 

Ponad-podstawowych są idealnym miejscem, aby rozwiać wątpliwości. 

11 kwietnia w I LO ósmoklasiści, rodzice, doradcy zawodowi będą mieli 

okazję zapoznać się z bogatą ofertą edukacyjną sopockich szkół. Początek 

o godz. 11.00.

Uczniowie klas ósmych mają przed sobą jedną z najważniejszych decyzji 

w życiu. Targi to okazja, by w jednym miejscu zapoznać się z bogatą ofertą 

edukacyjną sopockich szkół. To nie tylko możliwość zebrania informacji 

o dostępnych opcjach edukacyjnych, ale przede wszystkim szansa na podjęcie 

świadomej i przemyślanej decyzji, która zaważy na przyszłości młodych ludzi.

Co będzie czekać na uczestników?

ź Prezentacje profili klas i kierunków kształcenia – szczegółowe informacje 

o programach nauczania oferowanych przez poszczególne szkoły.

ź Spotkania z uczniami i nauczycielami – bezpośrednie rozmowy, które pozwolą 

poznać atmosferę i specyfikę każdej ze szkół.

ź Pokazy i prezentacje – interaktywne wystąpienia przygotowane przez szkoły, 

prezentujące ich unikalne cechy.

ź Informacje o procesie rekrutacji - praktyczne wskazówki dotyczące zasad 

i terminów naboru do szkół.

ź Możliwości rozwoju – przedstawienie dodatkowych zajęć, kół zainteresowań 

oraz projektów realizowanych w szkołach.

Masz w domu stare sprzęty, niepotrzebne 

gazety lub kartony? To idealny moment, by 

się ich pozbyć. W sobotę, 29 marca, w godz. 

11.00-14.00 przyjdź na Sopocki Rynek Non 

Stop (ul. Polna 8-12), przynieś co najmniej 

3 kg makulatury lub jedno zużyte urządzenie 

elektryczne i odbierz w zamian piękną 

sadzonkę. Zapraszamy wszystkich ekoodpo-

wiedzialnych mieszkańców!

Ekologiczna akcja „Drzewko za surowce wtórne” 

daje możliwość promowania selektywnej zbiórki 

surowców wtórnych oraz ekologicznych postaw. 

Zamiast wyrzucać elektrośmieci i makulaturę, 

możesz zrobić coś dobrego dla środowiska 

i swojego ogrodu. Oddaj zbędne sprzęty 

i papier, a w zamian otrzymasz piękną sadzonkę. 

W Sopocie za zużyte surowce będzie można 

otrzymać: różne odmiany róż i clematisów, 

trzmieliny, tuje, porzeczki krwiste i śmiałki darniowe.

Sopockie Targi Szkół Ponadpodstawowych. 
Wybierz swoją przyszłość!

ZIELONY SOPOT /

Odbierz drzewko za surowce wtórne

W MIEŚCIE /

SOPOT DLA DZIECI /

Poranki z Mewą Sopocianką 
wracają na wiosnę

Fot. Anna Rezulak/KFP/UMS

Mewa Sopocianka po raz trzeci zaprasza dzieci i dorosłych do wspólnych 

aktywności. Warsztaty muzyczne, botaniczne, fotograficzne oraz gra 

miejska brzmią interesująco? Zabierzcie swoje dzieci i spędźcie aktywnie 

czas z innymi rodzinami, nie tylko w budynku Mamuszki 14. Spotkania 

będą odbywać się także w Muzeum Sopotu, sali Polskiej Filharmonii 

Kameralnej oraz na pl. Mancowym.

P i e r w s z e  t e g o ro c z n e 

spotkanie już 23 marca 

o  godz.  11.00.  Mewa 

Sopocianka wyruszy wraz 

z  uczestnikami  w  grę 

terenową sprzed budynku 

Mamuszki 14. Celem będzie 

odnalezienie Pani Wiosny, 

a przy okazji Mewa opowie, 

co robiła zimą i jakie ma 

plany na kolejne miesiące.

Oto pełen program Rodzinnych Poranków z Mewą Sopocianką:

ź 23.03 – Mewa Sopocianka szuka Pani Wiosny – gra miejska, Mamuszki 14

ź 13.04 – Wiosenne kwiaty z Mewą Sopocianką – warsztaty, Mamuszki 14 

(obowiązują zapisy)

ź 27.04 – Mewa Sopocianka jedzie na Majówkę – warsztaty, pl. Mancowy

ź 11.05 – Mewa Sopocianka w obiektywie – warsztaty fotograficzne, Mamuszki 14

ź 25.05 – Mewa Sopocianka ogrodniczka – warsztaty botaniczne, Muzeum 

Sopotu (obowiązują zapisy)

ź 8.06 – Mewa Sopocianka gra w PFK – warsztaty muzyczne, sala PFK 

(obowiązują zapisy)

Bezpłatne zapisy prowadzone będą przez stronę evenea.pl.

ź każdy może przedstawić jedną propozycję 

miejsca usytuowania ławki,

ź miejsce musi znajdować się na terenie 

należącym do gminy,

ź nowe ławki,  by jak najlepiej służyły 

mieszkańcom, będą ustawiane przede 

wszystkim przy dłuższych ciągach pieszych, 

w pobliżu placów zabaw i  terenów 

rekreacyjnych.

Po weryfikacji zgłoszeń i określeniu liczby 

potrzebnych ławek, sopocki Zarząd Dróg i Zieleni 

kupi je i zamontuje jeszcze przed wakacjami.

Akcję organizuje „Dziennik Bałtycki”, partnerzy: Sopot, Eco Sopot, Sopocki Rynek Non Stop.

Fot. materiały UMS
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Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Sopocie zaprasza do współpracy 

osoby, które posiadają odpowiednie kwalifikacje i doświadczenie w opiece 

nad osobą z niepełnosprawnością do świadczenia tzw. opieki 

wytchnieniowej. Oferty można składać do 31 marca.

Sopocki MOPS poszukuje osób 
do świadczenia opieki wytchnieniowej

W Sopocie trwa konkurs funduszu Nowy Akumulator Społeczny na projekty grup mieszkańców, 

młodych i małych organizacji pozarządowych (tj. takich, których roczne dochody nie przekraczają 

50 tys. zł). W puli jest 26 tys. zł, które mogą dofinansować różnorodne pomysły na działania 

społeczne i obywatelskie. 

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Sopocie zaprasza na bezpłatne 

szkolenie, którego głównym celem jest edukacja na temat molestowania. 

Szkolenie, które odbędzie się 25 marca w godz. 10.00-11.30 na 

Uniwersytecie SWPS, ul. Polna 16/20, przeznaczone jest dla osób 18+, 

zarówno dla kobiet jak i mężczyzn. 

Molestowanie to nie tylko napaść fizyczna. To każde działanie, które narusza 

godność, wolność i nietykalność cielesną. To może być wulgarny gest lub słowo, 

komentarz na temat wyglądu, ubrania czy budowy ciała, niechciany dotyk. 

Podczas szkolenia dowiesz się jak zachować się w sytuacjach molestowania, 

a także jak nie pozostać bezradnym świadkiem i zadbać o bezpieczeństwo swoje 

i osoby doświadczającej molestowania. 

Szkolenie opiera się na metodologii 5D. To zestaw prostych narzędzi, bezpieczny 

sposób reakcji, na który składa się 5 zachowań: dekoncetruj, dołącz innych, 

dokumentuj, dojdź do głosu i daj wsparcie po. 

Szkolenie organizowane jest w ramach Marca Sopocianek. Prowadzi je Fundacja 

Feminoteka, w ramach wspólnej kampanii L'Oréal Paris i organizacji Right to Be. 

Obowiązują zapisy: tel. 58 550 14 14 lub 609 680 115, pon.-pt. w godz. 8.00-19.00.

Akumulator Społeczny – dodatkowe 
środki na działania sopocian

Reagowanie na molestowanie 
w miejscach publicznych – szkolenie 

Prezydent Miasta Sopotu zawiadamia o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wraz z prognozą oddziaływania 

na środowisko dla Pomorskiego Centrum Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz-Kosko 

w mieście Sopocie (symbol planu M-3/03b).  

Projekt wyłożony będzie od 31 marca do 25 kwietnia 2025 r. w siedzibie Urzędu Miasta 

Sopotu, przy ul. Kościuszki 25/27, pokój 107, w poniedziałki w godz. 10.00-16.00, od wtorku 

do piątku w godz. 10.00 do 14.00. Dostępny jest też w formie elektronicznej na stronie 

Biuletynu Informacji Publicznej Miasta Sopotu (bip.sopot.pl), w zakładce Plany 

zagospodarowania przestrzennego wyłożone do publicznego wglądu.    

Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu rozwiązaniami zostanie 

przeprowadzona 7 kwietnia w godz. 14.00-15.00 z wykorzystaniem środków 

porozumiewania się na odległość. Szczegółowe informacje dotyczące formy przeprowadzenia 

i zasad  udziału w dyskusji publicznej zostaną ogłoszone na stronie bip.sopot.pl, w zakładce 

planowanie przestrzenne/obwieszczenia. 

Projekt planu zagospodarowania dla Pomorskiego Centrum Reumatologicznego

SOPOT WSPIERA /

Maksymalnie można zdobyć 6 tys. zł. Do realizacji 

zostanie wybranych co najmniej 5 inicjatyw, które 

będą mogły być zrealizowane w Sopocie w okresie 

maj-listopad 2025 r. 

Więcej informacji: www.scop.sopot.pl oraz 

w Sopockim Centrum Organizacji Pozarządowych 

i Wolontariatu po uprzednim umówieniu (al. 

Niepodległości 749, tel. 518 838 795, e-mail: 

biuro@scop.sopot.pl). Fot. materiały SCOP

Każdy, kto kwestionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu miejscowego lub w prognozie 

oddziaływania na środowisko, może do 12 maja 2025 r. wnieść swoje uwagi. Wzór 

formularza, na którym składa się uwagi, jest dostępny na stronie bip.sopot.pl, w zakładce 

Plany zagospodarowania przestrzennego obowiązujące oraz w Urzędzie Miasta Sopotu, przy 

ul. Kościuszki 25/27.

Uwagi należy składać do Prezydenta Miasta Sopotu w formie:

ź papierowej na adres: Wydział Urbanistyki i Architektury, Urząd Miasta Sopotu, 

ul. Kościuszki 25/27, 81-704 Sopot lub w siedzibie Urzędu, pok. 16;

ź elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności 

poczty elektronicznej na adres email: kancelaria@um.sopot.pl lub przez platformę ePUAP.

Wnoszący uwagę (uwagi) podaje swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres zamieszkania 

albo siedziby.

Sopockie Centrum Organizacji Pozarządowych i Wolontariatu wraz z Urzędem Miasta oraz 

Miejskim Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Sopocie zachęcają do włączenia się w akcję Sopocianie 

Sopocianom na Wielkanoc. Ta cykliczna akcja tworzy sopocką tradycję odwiedzin samotnych 

seniorów ze słowem wsparcia i symbolicznym świątecznym upominkiem.  

Jak można się włączyć?

ź Przygotuj kartkę z własnoręcznie wypisanymi życzeniami, do życzeń dołącz wielkanocną/wiosenną 

ozdobę, coś słodkiego lub inny drobny upominek. Przygotowane upominki dostarcz w dniach 9-11 

kwietnia w godz. 8.30-18.00 do Sopockiego Centrum  Organizacji Pozarządowych i Wolontariatu przy 

al. Niepodległości 749.

Sopocianie Sopocianom na Wielkanoc 

ź Stwórz pisanki dla seniorów razem 

z nami – 11 kwietnia w godz. 16.30-

18.30 zapraszamy dzieci do pisania 

pisanek z organizacjami pozarzą-

dowymi w SCOPiW (al. Niepodleg-

łości 749). Zaprasza Stowarzyszenie 

Support,  #OdwagąWyszywane 

i Fundacja Meander. 

ź Dołącz do wolontariuszy, którzy 

w dniach 16-18 kwietnia włączą się 

w  przygotowanie  upominków 

i odwiedziny seniorów z Sopotu.  

Więcej informacji: www.wolontariat.sopot.pl, e-mail: sopocki.wolontariat@ekspresja.org. 

Opieka wytchnieniowa ma na celu 

zapewnienie czasowego wsparcia dla 

osób, które na co dzień opiekują się 

swoimi bliskimi wymagającymi stałej 

opieki. Taka forma wsparcia daje 

opiekunowi możliwość odpoczynku 

i regeneracji sił czy załatwienia swoich 

spraw. Opieka wytchnieniowa odbywa 

się w miejscu zamieszkania osoby 

z niepełnosprawnością. 

Sopocki MOPS oferuje zatrudnienie na umowę zlecenie w ramach programu 

„Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2025. 

Program realizowany będzie do końca 2025 r. Finansowany jest ze środków 

Funduszu Solidarnościowego Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej. 

Wymagania dotyczące wykształcenia, doświadczenia oraz dokumentów, które 

należy złożyć, znajdują się na bip.mopssopot.pl. Oferty można składać do 

31 marca. Szczegółowe informacje: Dział Pomocy Instytucjonalnej i Rehabilitacji 

Społecznej MOPS Sopot, tel. 58 551 17 10 wew. 232, 236.

Fot. materiały SCOP

Fot. Freepik

INFORMACJE MIEJSKIE /
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„Głośna cisza” Anny Orbaczewskiej
Wystawa Anny Orbaczewskiej „Głośna cisza” w Państwowej Galerii Sztuki to prezentacja 

prac malarskich, rysunków oraz instalacji ułożonej z własnoręcznie malowanych farbą 

naszkliwną ceramicznych talerzy. Wernisaż odbędzie się 3 kwietnia o godz. 18.00, 

ekspozycję będzie można oglądać do 25 maja.

www.pgs.pl

www.facebook.com/teatrgeneracja

www.facebook.com/mamuszki14

Bałtycka Agencja Artystyczna BART i Mamuszki 14 zapraszają na nową scenę Sopot 

Jazz Festival – Scena Mamuszki 14. Pierwszy koncert 8 kwietnia, Ben LaMar Gay 

Ensemble wystąpi o godz. 19.00.

Na początku kwietnia Polska Filharmonia Kameralna zabierze nas na spotkanie 

z muzyką baroku, a potem zaprosi na 29. Wielkanocny Festiwal Ludwiga van Beethovena.

„Broken Barok” – bo taki tytuł nosi koncert 4 kwietnia, to opowieść o przełomie, jak barok 

niepostrzeżenie przeistacza się w coś nowego, coś pełnego pasji i kontrastów. To muzyczna 

konfrontacja dwóch światów: wspaniałego, pełnego kunsztu baroku reprezentowanego przez 

Haendla oraz przełomowego, pełnego wyrazu klasycyzmu, którego prekursorem był Haydn.

W Sali Koncertowej PFK Sopot wystąpią: Maciej Zakrzewski (pozytyw), Polska Filharmonia 

Kameralna Sopot, Przemysław Fiugajski (dyrygent. Początek koncertu o godz. 19.00. 

Teatr Generacja zaprasza do udziału w projekcie „Rodzic – Dziecko. Współbrzmienie". 

Głównym założeniem projektu, który skierowany jest do rodzica i dziecka jako pary, 

jest stworzenie wspólnej, relacyjnej przestrzeni, w której uczestnicy dadzą sobie 

niezwykle obecnie potrzebny czas i uwagę.

Program został stworzony tak, by zlikwidować podział na „dzieci” i dorosłych. Podstawą jest 

równość i partnerstwo, wzajemny dialog i próba wypracowania języka pozawerbalnego, 

komunikacji czucia i zrozumienia. Proponowane działania nastawione są na zaspokojenie 

potrzeby bliskości, odprężenia, ekspresji i radości wspólnego tworzenia. 

Uczestnicy: rodzic i dziecko (1+1), preferowany wiek dziecka: 12+. Nie jest wymagane żadne 

doświadczenie taneczne czy teatralne. 

Projekt obejmuje 10 dwugodzinnych spotkań, terminy ustalane zostaną po zamknięciu listy 

uczestników. Liczba miejsc ograniczona.

Zapisy i szczegóły: teatrgeneracja@gmail.com, tel. 501 743 454.

Sopot Jazz Festival rozszerza 

swoją formułę, dzięki której jazz 

będzie obecny w Sopocie nie tylko 

jesienią, a przez cały rok. Już tej 

wiosny wystąpią trzy między-

narodowe zespoły: Ben LaMar 

Gay Ensemble (8.04),  Myra 

Melford's Splash Trio (7.05) oraz 

Tentet Irka Wojtczaka z Rhani Krija 

(25.06).

KONCERTY /

Jazzowa scena na Mamuszki 14 #PFK on Tour  

Rodzic – Dziecko. Współbrzmienie

TEATR /

Kryminały, morze 
i Wieloświaty z Wiedźminem
Przedstawiamy propozycje wydarzeń przygotowanych przez Bibliotekę Sopocką. 

Na wszystkie wstęp jest wolny. 

Czytaj i śledź. Nowy cykl spotkań w Sopotece 

28 marca, godz. 18.00

Cykl skierowany przede wszystkim do miłośniczek i miłośników kryminałów. Bibliotekę 

odwiedzą najbardziej poczytni polscy autorzy specjalizujący się w tym właśnie gatunku. 

Pierwszym z nich będzie Robert Małecki: pochodzący z Torunia pisarz, który serca 

czytelników podbił m.in. bestsellerowymi seriami o komisarzu Bernardzie Grossie.

Nadmorskie opowieści. Spotkania z ludźmi morza w Kocu i Książce

31 marca, godz. 17.00

Punktem wyjścia do rozmów będą bogate życiorysy ludzi morza, ich doświadczenia 

i anegdotyczne historie, którymi będą chcieli się podzielić z słuchaczami. Gościem 

pierwszego spotkania będzie Gabriel Oleszek, kapitan, pisarz i malarz.

www.mbp.sopot.pl

www.pfksopot.pl

BIBLIOTEKA /

Kuratorem Sopot Jazz Festival – Scena Mamuszki 14 jest Irek Wojtczak, profesor Akademii 

Muzycznej im. Stanisława Moniuszki w Gdańsku, saksofonista i kompozytor.

– Program artystyczny dla Sopot Jazz Festival – Scena Mamuszki 14 kultywuje tradycję, ale 

jednocześnie promuje nowe trendy we współczesnym jazzie – mówi Irek Wojtczak. 

– Organizując koncerty jazzowe chcemy budować mosty między kulturami i pokoleniami, 

zapraszając każdego, kto pragnie dołączyć do tej muzycznej podróży.

Bilety dostępne na bilety24.pl (obowiązuje zniżka z Kartą Sopocką).

Ben LaMar Gay. Fot. materiały organizatora

Spotkanie z Elizą Kącką w Kocu i Książce

3 kwietnia, godz. 17.00

2 kwietnia to Światowy Dzień Świadomości Autyzmu. Z tej okazji 

odbędzie się spotkanie z Elizą Kącką, pisarką, literatu-

roznawczynią i krytyczką, autorką autobiograficznej książki 

„Wczoraj byłaś zła na zielono”, wprowadzającej czytelników 

w kronikę codzienności matki i córki żyjących z diagnozą.

Wiedźmińskim szlakiem. Festiwal Historii Fantastycznych 

Wieloświaty III 

11 kwietnia, godz. 17.00-20.00, 12 kwietnia, godz. 12.00-

20.00, Sopoteka

Biblioteka zaprasza miłośników fantastyki do mrocznego świata 

Wiedźmina. Poza prelekcjami i spotkaniami uczestnicy będą 

mieli okazję wysłuchać fragmentów „Krwi elfów” w wykonaniu 

m.in. Agnieszki Kunikowskiej (aktorki głosowej dubbingującej Triss Merigold w grach 

Wiedźmin) i Krzysztofa Kowalskiego (aktora Teatru Muzycznego w Gdyni, odtwórcy roli 

Geralta), wysłuchać rozmowy z Marcinem Blachą (głównym scenarzystą gry Wiedźmin 3) 

o trudach, wyzwaniach i przyjemnościach związanych z adaptacją książki na język gier 

komputerowych, a także wziąć udział w spotkaniu z Bartoszem Filipem Malinowskim, 

youtuberem, podcasterem i znawcą współczesnej popkultury. Uczestnikom w świat 

wykreowany przez Sapkowskiego pomoże się przenieść klimatyczna muzyka uczniów 

samego Jaskra, a przez stoiska z rękodziełem trudno będzie wrócić do domu z pustymi 

rękami. Więcej na www.mbp.sopot.pl. Przebrania mile widziane!

WYSTAWA /

Na ekspozycji znajduje się cykl prac inspirowanych 

zapamiętanymi z dzieciństwa reprodukcjami 

obrazów Jeana-Honoré'a Fragonarda. Artystka 

poddaje refleksji sposób przedstawiania kobiet 

w malarstwie XVIII w., które najczęściej ukazywane 

są na tle krajobrazu, w otoczeniu adoratorów. 

Malarka dokonuje współczesnej reinterpretacji dzieł 

mistrza rokoka, dostrzegając obłudę świata pełnego 

blichtru i przepychu. Jej przewrotna inwersja, 

negatywne przedstawienie romantycznych scen 

rodzajowych, odwraca utarty porządek tamtej epoki, 

ujawniając powierzchowność i fałsz relacji 

międzyludzkich oraz podporządkowanie kobiet 

kanonowi idealnego piękna, będącego obiektem 

męskiego pożądania.
Fot. „Nic nie mogę”, 2025, olej 

na płótnie; materiały PGS

Wielkanocny Festiwal Ludwiga van Beethovena to jedno 

z najważniejszych wydarzeń muzycznych w Polsce i Europie, 

przyciągające wybitnych artystów i melomanów z całego 

świata. PFK Sopot zaprasza 9 kwietnia o godz. 19.00 na 

koncert, podczas którego na scenie pojawi się charyzmatyczny 

pianista Lucas Debargue. Debargue wykona IV Koncert 

fortepianowy G-dur Ludwiga van Beethovena, towarzyszyć mu 

będzie PFK Sopot pod batutą Szymona Morusa. 

Bilety na oba wydarzenia dostępne są na www.bilety24.pl.
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Po serii zmagań w ramach cyklu #RUNinSOPOT po Plaży rozgrywanych na 

trasach 4 oraz 6 kilometrów, Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji zaprasza na 

#RUNinSOPOT Granicami Sopotu. Tym razem dystans rośnie do 10 km (Do 

Granic Sopotu) lub 20 km (Granicami Sopotu), a uczestnicy „odwiedzą” po 

drodze las, plażę oraz miejskie ścieżki. Ruszyły zapisy do wydarzenia, które 

odbędzie się 12 kwietnia, o godz. 12.00.

Trójka zawodników Sopockiego Klubu Lekkoatletycznego reprezentowała Sopot i Polskę 

podczas Halowych Mistrzostw Europy w Apeldorn (Holandia). Od początku mistrzostw świetnie 

spisywał się Jakub Szymański, który bez problemów przeszedł eliminacje biegu na 60 m ppł 

i awansował do półfinału. 

Mistrzowie Polski wracają 
do Hali 100-lecia

KOSZYKÓWKA /

Przed nami koszykarski kwiecień w Hali 100-lecia Sopotu. W zbliżającym się 

miesiącu drużyna Trefla Sopot rozegra dwa spotkania domowe w obiekcie przy 

ul. Goyki 7. Rywalem żółto-czarnych 4 kwietnia będzie PGE Start Lublin, 

a 17 kwietnia drużyna zmierzy się z Orlen Zastalem Zielona Góra. 

Fot. materiały Trefla Sopot

Bilety  na pierwszy 

mecz są dostępne na 

s e r c e s o p o t u . p l . 

Posiadacze Karty So-

pockiej mogą odebrać 

jeden darmowy bilet 

w sezonie oraz uzys-

kują 10% zniżki na 

każdy kolejny bilet 

( z a k u p  w y ł ą c z n i e 

online). 

Sezon ORLEN Basket 

Ligi wchodzi w de-

cydującą fazę. Przed 

koszykarzami Trefla 

Jakub Szymański Halowym 
Mistrzem Europy 2025 

BIEG /

Sopot ostatnie mecze rundy zasadniczej, które zadecydują o grze w play-off oraz 

ewentualnym rozstawieniu przed najważniejszą częścią sezonu. Nasz zespół jest 

szczególnie zmotywowany na mecze domowe, gdzie może liczyć na wsparcie 

sopockich fanów. Start i Zastal to drużyny, które w pierwszej rundzie okazały się 

lepsze od mistrzów Polski. Liczymy na udany rewanż i dwa zwycięstwa, które 

pozytywnie nastawią zespół przed rundą play-off.

Start i meta biegu będą 

na błoniach. Uczestnicy 

mogą wybrać jeden 

z dwóch dystansów: 10 

km lub 20 km. Zada-

n i e m  z a w o d n i ków 

będzie pokonanie trasy 

oraz  odna lez ien ie 

i zaliczenie wszystkich 

punktów kontrolnych 

(PK), rozstawionych przy 

granicach  adminis-

tracyjnych Sopotu. Dla 

dystansu 10 km będą to dwa punkty, dla trasy dłuższej cztery.

Na pokonanie trasy i wykonanie zadań uczestnicy mają odpowiednio 100 lub 210 

minut. Jeśli zawodnik nie odda karty kontrolnej po 210 minutach, nie zostanie 

sklasyfikowany w wynikach końcowych. 

W biegu mogą wziąć udział osoby, które w dniu startu mają ukończone 16 lat. Opłata 

startowa w przypadku obu dystansów wynosi 40 zł, dla posiadaczy Karty Sopockiej 

30 zł. Z opłaty zwolnione są osoby, które dniu biegu ukończyły 65 lat. Opłata startowa 

w dniu wydarzenia wynosi 80 zł.

Rejestracja trwa do 10 kwietnia. Zapisy przez stronę elektronicznezapisy.pl. 

RUNinSOPOT Granicami Sopotu. 
Biegniesz i zwiedzasz

Fot. materiały MOSiR w Sopocie

LEKKOATLETYKA /

Ta sama sztuka nie udała się niestety Aleksandrze 

Formelli, u której wyszedł brak doświadczenia 

i obiegania dystansu 800 m (4. bieg w życiu). 

Zajmując 5. miejsce w swojej serii zawodniczka 

SKLA odpadła z rywalizacji. Do tej pory Ola 

reprezentowała nasz kraj w biegach na 400 m 

i sztafetowych (między innymi w Paryżu - Igrzyska 

Olimpijskie 4x400 m - 10 miejsce).

Kolejnego dnia mistrzostw do głosu znów doszedł 

Jakub Szymański. Bezbłędny bieg półfinałowy, 

a następnie zacięta walka z francuzem Wilhemem 

Belocianem, z której sopocianin wyszedł zwycięsko 

i zdobył upragniony złoty medal europejskiego 

czempionatu (60 m ppł – 7,43 s). 

Ostatni dzień Halowych Mistrzostw Europy to 

z kolei walka o jak najwyższą lokatę naszej 

wieloboistki Pauliny Ligarskiej, która rywalizowała kolejno w 5 konkurencjach lekkoatletycznych (60 m 

ppł, skok wzwyż, pchnięcie kulą, skok w dal i 800 m). Start Pauliny na bardzo wysokim poziomie, przy 

drobnej wpadce w skoku wzwyż i rekordzie sezonu w pchnięciu kulą pozwolił sięgnąć jej po 5. miejsce.

HIPODROM /

Najważniejszą pozycją w zimowym kalendarzu Hipodromu jest cykl zawodów w skokach przez 

przeszkody JumpOFF. Przed nami dwie ostatnie w tym sezonie imprezy tego cyklu: 22-23 

marca oraz 4-6 kwietnia. Wstęp jest bezpłatny, a kibicowanie zawodnikom można połączyć ze 

spacerem po zabytkowym torze wyścigowym. 

W ramach jednych zawodów rozgrywanych jest wiele konkursów o różnym stopniu trudności. 

Wysokość przeszkód określa jego trudność, zaś zadaniem pary zawodnik – koń jest pokonanie 

wszystkich przeszkód bez zrzutek i w określonym czasie. Za każdą zrzutkę oraz za przekroczenie czasu 

naliczane są punkty karne. Wygrywa ta para, która jest najdokładniejsza (brak zrzutek) i równocześnie 

najszybsza. 

Szczegółowy harmonogram, listy startowe oraz wyniki na żywo dostępne są każdorazowo na stronie 

www.zawodykonne.com.

Finał JumpOFF i zakończenie sezonu halowego

Od bardzo mocnego akcentu wiosenne rozgrywki rozpoczną zawodnicy PGE Akademii Rugby 

Ogniwo Sopot. 23 marca w godz. 9.00-15.00 zapraszamy sopocian na kolejną edycję turnieju PGE 

Cup Sopot.

Pierwsza edycja turnieju dzieci i młodzieży, zorganizowana 

5 października ub. roku, była sukcesem. W zawodach udział 

wzięło ok. 250 młodych rugbistów i rugbistek, repre-

zentujących barwy ponad 20 drużyn. 

PGE Akademia Rugby Ogniwo Sopot łączy w sobie blisko 60-

letnią tradycję wychowywania dzieci i młodzieży oraz 

nowoczesne metody szkoleniowe. Obecnie szkolenie 

prowadzone jest w sześciu kategoriach wiekowych dla dzieci 
Fot. Wojciech Szymański 

i młodzieży w wieku 6-18 lat: mikrus, miniżak, żak, młodzik, kadet, junior. Rugby w Sopocie trenuje około 140 

dziewcząt i chłopców, wśród których jest około 20 reprezentantów Polski.

Trwa nabór do wszystkich kategorii wiekowych, informacje udzielane są mailowo 

(akademia@ogniwosopot.pl) lub telefonicznie (505 984 895).

RUGBY /

Ogniwo zaprasza na PGE Cup Sopot 2025 

Fot. materiały SKLA
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Trwają spotkania informacyjno-warsztatowe dla mieszkańców dotyczące składania projektów 
do Budżetu Obywatelskiego na 2026 r. Przed nami jeszcze 5 spotkań, szczegóły na str. 2.

Twórczość sopockich przedszkolaków można podziwiać w UMS na wystawie pt. „Europa 
oczami dziecka” zorganizowanej z okazji polskiej prezydencji w Radzie Unii Europejskiej.

Fot. materiały UMS

Podczas warsztatów bursztynowych z Amber Miraculum, które w ramach Marca Sopocianek 
odbyły się na Mamuszki 14, uczestniczki miały okazję stworzyć prawdziwe cuda.

FOTOSTORY, CZYLI CO WYDARZYŁO SIĘ W SOPOCIE

Stypendia artystyczne wesprą projekty sopockich twórców

Sopocką Muzę za 2024 r. otrzymał prof. dr hab. Krzysztof Narkiewicz, specjalista chorób 
wewnętrznych i hipertensjologii, kierownik Kliniki Nadciśnienia Tętniczego i Diabetologii GUMed.

Więcej relacji z sopockich wydarzeń do obejrzenia na stronie www.sopot.pl

Sopoccy artyści i twórcy kultury otrzymali stypendia artystyczne. Dzięki finansowemu wsparciu 
zrealizują własne projekty twórcze i przedsięwzięcia kulturalne z różnych obszarów, m.in. literatury, 
sztuk wizualnych, filmu, malarstwa i muzyki.

Fot. materiały UMS

Fot. Wojciech Stróżyk/KFP/UMS Fot. Anna Rezulak/KFP/UMS
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